
اردوگاه آبی

مذاکره استقلال با بیرانوند تکذیب شد
مذاکره باشگاه استقلال با علیرضا بیرانوند، خبری 
است که مانند بمب در رسانه‌های داخلی منفجر 
شده است. حتی صحبت از توافقات اولیه و عقد 
قرارداد بعد از پایان یافتن بازی‌های این تیم در 
جام حذفی است، اما باشگاه استقلال از طریق 
حساب رسمی خود در شبکه ایکس اعام کرد که 
هیچ مذاکره‌ای با بیرانوند نداشته است. حتی 
باشگاه استقلال مدعی شده که انتشار این اخبار 
در آستانه بازی‌های مهم باقی مانده به نوعی به 
هدف برهم زدن آرامش تیمی است و برخی قصد 
دارند با به راه انداختن چنین اخباری برای استقلال 
حاشیه ایجاد کنند. این واکنش نشان می‌دهد 
موضوع جذب بیرانوند توسط باشگاه استقلال بسیار 
حساسیت‌برانگیز شده است. بعید نیست واکنش 
سیدحسین حسینی به این موضوع باشگاه استقلال را 
مجاب به انتشار این خبر در شبکه ایکش کرده باشد!

 

 شانس مهران احمدی 
برای بازی در ترکیب اصلی

مهران احمدی، هافبک تازه‌وارد استقلال که در 
فصل جاری توانست در خط میانی استقلال نمایش 
امیدبخشی ارائه کند بعد از طی یک دوره مصدومیت با 
آمادگی بهتر در تمرینات استقلال شرکت می‌کند. این 
بدان معنا است که اگر جباری صلاح بداند احمدی 
بازی خواهد کرد. سرمربی استقلال روز بازی نفرات 
اصلی تیمش برای بازی مقابل سپاهان را مشخص 
خواهد کرد و شاید غیبت برخی بازیکنان کلیدی در 
این بازی بر اقبال مهران احمدی برای بازی در ترکیب 
استقلال بیفزاید. باید دید جباری آیا به این بازیکن 

اعتماد خواهد کرد یا خیر؟!

فلاح باید به استقلال برگردد
مسئولان باشگاه استقلال قصد دارند سامان فلاح 
را که برای گذران دوران خدمت مقدس سربازی به 
تیم ملوان رفته، دوباره به این تیم بازگردانند. فلاح 
که ابتدای فصل بیست و چهارم به استقلال پیوست 
بعد از اینکه نتوانست رضایت کادرفنی را جلب کند، 
از این تیم جدا شد تا شاید با قرار گرفتن در شرایطی 
متفاوت به اوج بازگردد. حالا با نزدیک شدن به پایان 
فصل زمزمه بازگشت دوباره فلاح به استقلال شنیده 
می‌شود. یکی از دلایلی که سبب شد فلاح نتواند در 
استقلال به بازیکنی آرمانی تبدیل شود، مشکلات 
روحی و روانی بود که حالا باید دید این بازیکن در 

چه شرایطی به استقلال باز خواهد گشت.

قرارداد جوما تمدید می‌شود؟

قرارداد رسمی مسعود جوما با استقلال در پایان 
فصل به اتمام خواهد رسید و این بازیکن عملاً دیگر 
قراردادی با استقلال نخواهد داشت. مسئولان باشگاه 
استقلال بعد از پایان جام حذفی درباره اینکه جوما 
را می‌خواهند یا نمی‌خواهند، تصمیم‌گیری خواهند 
کرد. در حال حاضر در سایت ترانسفر مارکت ذکر 
شده که قرارداد جوما در پایان فصل جاری تمام 
خواهد شد و باید دید این بازیکن آیا در روزهای 
باقی‌مانده طوری عمل می‌کند که مدیران استقلال 
را مجاب به تمدید قرارداد کند یا خیر. جوما تا کنون 
دو گل برای استقلال به ثمر رسانده است. او در 10 
بازی لیگ برتر در ترکیب استقلال بوده  البته دو 
بازی در آسیا و دو بازی در جام حذفی نیز در کارنامه 
این بازیکن هست که مجموع حضورش در ترکیب 
استقلال را به عدد 14 خواهد رساند که باید دید 

درنهایت چه اتفاقی رخ خواهد داد. 

تاجرنیا و اسدی در آکادمی استقلال
مسئولان باشگاه استقلال برای اینکه ثابت کنند به 
تیم‌های پایه اهمیت می‌دهند و برای‌شان مهم است 
که این تیم‌ها رشد کنند، در ورزشگاه امام رضا)ع( 
که محل تمرین تیم‌های پایه است، حضور یافتند. 
دراین بازدید علی تاجرنیا رئیس هیأت‌مدیره باشگاه 
استقلال و علیرضا اسدی، عضو دیگر هیأت‌مدیره و 
مسئول آکادمی، با حضور در ورزشگاه امام رضا)ع(، 
از نزدیک در جریان روند آماده‌سازی تیم‌های پایه 
قرار گرفتند. مسئولان باشگاه استقلال ضمن بازدید 
از امکانات و تمرینات، با هاشم بیک‌زاده سرمربی تیم 
جوانان باشگاه نیز دیدار کردند و در خصوص نحوه 
تست‌گیری، ارزیابی بازیکنان و چشم‌انداز آکادمی به 
گفت‌وگو پرداختند. بیک‌زاده که در روزهای اخیر به‌طور 
فشرده مشغول بررسی عملکرد شرکت‌کنندگان بوده، 
مأموریت دارد تا تیمی قدرتمند در رده جوانان برای 
استقلال بسازد و ستون‌های آینده تیم بزرگسالان را از 
دل این بازیکنان جوان شناسایی کرده و پرورش دهد.
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برخی 
پیشکسوتان 
خواستار یک 
بازی نمادین 

مقابل 
سپاهان 

شده‌اند و 
از جباری 

می‌خواهند 
که با بازی 

دادن به 
جوان‌ها 
به نوعی 

بی‌تفاوتی 
خود را 

نسبت به 
بازی فوق 

نشان داده و 
تیمی را راهی 

میدان کند 
که بیشتر 

برای کسب 
تجربه باشد

تصمیم مهم جباری در آستانه بازی با سپاهان

آماده‌باش به ترکیب اصلی

 
در حالی که تردید‌هایی نسبت به 
نحوه عملکرد استقلال در بازی با 
سپاهان وجود دارد و به خصوص 
پرسپولیسی‌ها با ذهنیت منفی به 
نمایش استقلال مقابل سپاهان 
تمرینات  نحوه  اما  می‌نگرند، 
استقلال در روز‌های اخیر اهداف 
دیگری را درون استقلال نمایان 

می‌کند.
جباری و شاگردانش در روز‌های بعد 
از بازی با چادرملو بشدت جدی و 
با انگیزه تمرین کرده‌اند. حتی در 
آخرین تمرینی که استقلال انجام 
داد جباری رو به شاگردانش کرد 
و گفت: »از همه شما می‌خواهم 
با انگیزه تمرین کنید. ما باید به 
خوبی آماده و مهیای بازی‌های 

آتی شویم.«
این صحبت‌ها نشان می‌دهد که 
استقلال برخاف آن ذهنیتی که 
وجود دارد که شاید عمداً مقابل 
سپاهان شکست بخورد، دنبال 
چنین اهدافی نیست و جباری 
عزمش را جزم کرده تا بهترین 
از  یکی  را مقابل  نتیجه ممکن 
از  بعد  رقبای خود  سنتی‌ترین 

پرسپولیس به دست آورد.
در روز‌های اخیر اختاف نظر‌های 
بسیاری میان پیشکسوتان استقلال 
بوده و برخی معتقدند که استقلال 
نباید مقابل سپاهان به آب و آتش 

بزند. حتی برخی پیشکسوتان نیز پا 
را فرا‌تر گذاشته و خواستار یک بازی 
نمادین مقابل سپاهان شده‌اند و از 
جباری می‌خواهند که با بازی دادن 
به جوان‌ها به نوعی بی‌تفاوتی خود 
را نسبت به بازی فوق نشان داده و 
تیمی را راهی میدان کند که بیشتر 

برای کسب تجربه باشد.
اما برخی پیشکسوتان استقلال هم 
هستند که ولو در ظاهر اعتقاد دارند 
که استقلال باید با انگیزه مقابل 
سپاهان بازی کند تا هیچ حرف و 
حدیثی درباره نتیجه به دست آمده 

در بازی آخر به وجود نیاید.

در این میان جباری نیز تصمیم خود 
را گرفته و به شاگردانش هم اعلام 
کرده که باید نسبت به بازی‌های 
پیش رو جدی باشند. حال اینکه 
استقلال در بازی با سپاهان با 
وجود جدیت و برخورداری از انگیزه 
کافی به امتیازی برسد یا خیر روشن 

نیست. به هرحال استقلال باید 
در اصفهان مقابل سپاهان بازی 
کند و حریف از شرایط میزبانی 
سود خواهد برد و سکو‌ها عمیقاً 
به نفع زردپوشان خواهد بود، 
بنابراین کسب امتیاز در هر حالتی 
مقابل تیمی که می‌داند جز پیروزی 

نتیجه دیگری نمی‌تواند منجر به 
صعودش به بازی پلی‌آف لیگ 
نخبگان شود، سخت و دشوار 

خواهد بود.
در واقع استقلال اگر همان طور که 
جباری خواسته با انگیزه کامل رخ 
در رخ سپاهان قرار بگیرد باز هم 
هیچ تضمینی بابت برد این تیم 
وجود ندارد اما به هر حال بازی با 
انگیزه که هیچ حرف و حدیثی را 
به وجود نیاورد، می‌تواند هرگونه 
اتهامی علیه استقلال را خنثی کند 
و این تیم را بعد از بازی با سپاهان و 
در آستانه بازی فوق حساس مقابل 
صنعت نفت آبادان با انگیزه وارد 
میدان رقابت با این تیم آبادانی 

. کند
به هرحال باید دید نتیجه تمرینات 
سفت و سخت استقلال که این 
روز‌ها با محوریت جباری انجام 
می‌شود، چه خواهد شد. استقلال 
چهارشنبه بعد از یک تمرین سبک، 
تهران را به مقصد اصفهان ترک 
خواهد کرد و از لحظه ورود به 
این شهر قطعاً با فشار بسیار 
زیاد تماشاگران اصفهانی مواجه 
خواهد شد. تماشاگرانی که خوب 
می‌دانند اگر استقلال در اصفهان 
امتیاز بگیرد، به احتمال زیاد باید 
با سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان 

آسیا خداحافظی کنند.
نتیجه: به احتمال زیاد جباری 
همه بازیکنانی را که در شرایط 
آمادگی قرار داشته باشند در بازی 
پنجشنبه شب در ترکیب اصلی 
قرار خواهد داد. به جز چند 
بازیکن، سایر بازیکنان استقلال 
از آمادگی کافی برای حضور در 
ترکیب اصلی برخوردارند. جباری 
قصد دارد تیمش را با همه قوا و با 
حضور همه بازیکنان آماده مقابل 
سپاهان قرار دهد. آیا او موفق 
خواهد شد در اصفهان از سپاهان 

امتیاز بگیرد؟!
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گزارش یک

مهاجرانی: تغییرات، استقلال را از کورس دور کرد

استقلال یک بازیساز مثل جباری می‌خواهد
جام حذفی فرصت جبران ناکامی‌ها است

شرفی: جباری استقلال را تکان داد

حشمت مهاجرانی درحالی که اعتقاد 
دارد استقلال از نداشتن هافبک 
بازیساز بشدت لطمه خورده اما بر 
این باور است که این باشگاه با 
استفاده از نیروهای خودش می‌تواند 
دوباره به کورس قهرمانی بازگردد. 
مهاجرانی معتقد است که استقلال 
باید از سرمایه‌هایش به نحو احسن 

استفاده نماید.

‌وضعیت استقلال در فصلی که 
گذشت را چطور ارزیابی می‌کنید؟

استقلال در فصلی که گذشت تغییرات 
زیادی داشت که این موضوع استقلال 
را از مسیر موفقیت خارج کرد. از 
ابتدای فصل تا کنون هیچ‌کس در 
این باشگاه امنیت شغلی نداشت؛ نه 
مدیر، نه بازیکن و نه مربی. این نظم 
و انضباط از اتاق رئیس باشگاه و هیأت 
مدیره به زمین چمن و بازیکنان 
تیم انتقال پیدا می‌کند که ناپداری 
زیاد سبب شد بازیکنان نیز نتوانند 
خلاقیت خود را در میدان مسابقه به 

خوبی پیاده کنند.
‌از بعد فنی مهم‌ترین مشکل 

استقلال چه بود؟

یکی از بزرگترین مشکلات استقلال 
این بود که بازیساز نداشت. من 
یادم هست زمانی که خود جباری 
بازی می‌کرد این بازیسازی به شکل 
مطلوبی توسط او اجرا می‌شد. بعد 
از جباری هم جانواریو کار بازیسازی 
را به شکل خوبی انجام می‌داد. در 
تیم فعلی استقلال هم بازیکنان 
خوب و عناصر قابلی حضور دارند 
اما نتوانستند نبوغ خود را در میدان 

مسابقه به خوبی نشان دهند.
‌به این استقلال چقدر امیدوارید؟

من امیدوارم با تغییراتی که در همه 
ابعاد استقلال از کادرفنی و هیأت 
مدیره و مدیریت صورت گرفته این 
تیم باز هم بتواند در کورس رقابتی 
قرار بگیرد و مشکلاتی که فصل 
گذشته تجربه کرد، دیگر به سراغ 
این تیم نیاید و فصل بعد شرایط 

مطلوب‌تری بر این تیم حاکم باشد. 
استقلال باید همیشه در کورس 
قهرمانی باشد. بازیکنان در این فصل 
بشدت تحت تأثیر تغییرات بودند 
اما این تیم آنقدر نیرو و سرمایه 
باتجربه دارد که بتوانند به تیم کمک 
کنند. امیدوارم استقلال با استفاده 
از سرمایه‌های خودش دوباره ساخته 

. د شو
‌از حال و روز حسن روشن اطلاع 

دارید؟
با روشن مرتب در تماس هستم و 
دائم احوال ایشان را می‌پرسم و خیلی 
خوشحالم که حسن روشن با زحمات 
پزشکان و دعای خیر هواداران فوتبال 
و مردم به سامت از بیمارستان 
مرخص شد و به منزل رفت. برای 
ایشان آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم 

به سرعت بهبودی حاصل شود.

از اصغر شرفی سؤال کردیم که آیا به 
مراسمی که برای پیشکسوتان استقلال 
ترتیب داده شده، دعوتید که او این 
پاسخ را داد: »بله، دوستان محبت 
کرده‌ و از من هم دعوت کرده‌اند که 
کار خوب و ارزشمندی است. باید رفت 
و دید در این جلسه چه مسائلی در 
میان است و چه صحبت‌‎هایی مطرح 
خواهد شد اما هر چه که هست من 
از این موضوع استقبال می‌کنم چون 
کشورم را دوست دارم و واقعاً مایلم باز 
هم شرایطی فراهم شود که در خدمت 
فوتبال کشورم باشم و تجربیاتم را در 

اختیار قرار دهم.« 
در ادامه از این پیشکسوت پیرامون 
سوابقش در استقلال سؤال شد که 
او این پاسخ را داد: »من 17 ساله بودم 
که به استقلال رفتم و یکی دو فصل را 
در این تیم پر افتخار بازی کردم. در 
آن سال بیاتی، مربی ما بود و مدیریت 
تیم هم با خسروانی بود؛ دورانی که 
واقعاً خیلی زود گذشت اما خاطرات 
خوبی رقم خورد. چون نظم بسیار 
خوبی در آن زمان در باشگاه استقلال 
وجود داشت و به ما در آن زمان، پول 
تمرین و بقیه موارد مورد نیاز یک 
ورزشکار پرداخت می‌شد که در نوع 
خود بسیار ارزشمند و بی‌نظیر بود.« 
شرفی ادامه داد: »دورانی که گفتم 

واقعاً خیلی عالی بود اما زود گذشت. 
در آن سالها من با جدیکار، کوزه‌کنانی 
و نادر افشار، محمد بیاتی‌نیا و چند 
بازیکن خوب در تیم استقلال همبازی 
بودم و دوران بسیار خوبی را در این 
تیم سپری کردم که همیشه برایم به 

یادگار مانده است.«
آیا می‌توان به آینده مربیگری جباری 
در استقلال امیدوار بود؟ شرفی به 
این سؤال هم پاسخ داده است: »زمان 
بازیگری با مربیگری واقعاً متفاوت 
است. مجتبی جباری بازیکن و هافبک 
خوبی در زمان بازیگری‌اش بود اما 
حالا در دنیای مربیگری باید به او 
فرصت بدهند تا ارزش‌هایش را نشان 
دهد. با یکی، دو بازی نمی‌توان یک 
مربی را قضاوت کرد اما چیزی که 
من دیدم استقلال زیر نظر جباری 
واقعاً تکان خورده و نمایش‌های قابل 

قبولی داشته است. استقلال بازیکنان 
خوب زیادی دارد و به نظرم باید از این 
پتانسیل به نحو احسن بهره گرفته 
شود. به همین دلیل من به این 
تیم با جباری که از زمان حضورش 
در استقلال به این تیم جان تازه‌ای 
داده امیدوارم.« آیا استقلال قهرمان 
جام حذفی خواهد شد؟ پاسخ شرفی 
شنیدنی است: »جام حذفی واقعاً 
جام خطرناکی است و در این جام هر 
بازی حکم فینال را دارد. در این جام 
اگر ببازید دیگر فرصت جبران مافات 
نخواهید داشت. استقلال در لیگ 
این فصل با مشکلات زیادی مواجه 
بوده. به همین دلیل جام حذفی 
فرصت خوبی برای جبران مافات 
استقلال است و من امیدوار هستم 
که جام حذفی با قهرمانی استقلال 

تمام شود.«

مصاحبهسوال و جواب

سوژه

بی‌برنامه در لیگ، منسجم در جام حذفی

پایان خوش لیگ هفتم تکرار می‌شود؟

استقلال که این فصل در آسمان لیگ 
برتر یک ستاره هم نداشت، حالا به 
دنبال این است تا با قهرمانی در جام 
حذفی نتایج تلخ لیگ بیست و چهارم 
را جبران کند. آبی‌پوشان که این 
فصل مربیان زیادی را به خود دیدند، 
با نتایجی نوسانی یکی از بدترین 
فصل‌های تاریخ خود را سپری کردند. 
ــا جایی ادامه  کابوس تلخ استقلال ت
ــیزدهم  ــا رده س ــی ت ــا حت ــه آنه ــت ک داش
جدول و مرز سقوط هم پیش رفتند 
اما با آمدن مجتبی جباری جانی 
دوباره گرفتند و با برگرداندن ورق 
ــا رده هشتم جدول بالا  فعاً خود را ت
کشیده‌اند تا شمایل بهتری از این 
تیم را به نمایش بگذارند. استقلال 

اما هرچه این فصل در لیگ برتر 
رقم  تلخی  نتایج  و  بود  بی‌برنامه 
زد، در جام حذفی تا اینجای کار با 
برنامه و منسجم عمل کرده است. 
آنها مس کرمان، شمس‌آذر قزوین و 
ــا  ــتند ت ــر گذاش ــران را پشت‌س ــکان ته پی
در مسیر سودای قهرمانی جام حذفی، 
ــت  ــت نف ــه صنع ــی ب ــه نهای ــالا در نیم ح
ــان  ــن حریف ــان ای ــد. از می ــادان بخورن آب
استقلال، دو تیم مس کرمان و پیکان 
لیگ یکی بوده‌اند و حالا در نیمه 
نهایی هم این تیم باید با تیم دسته 
یکی صنعت نفت آبادان تقابل کند. 
ــالا  ــی ب ــا آمار گلزن همچنین استقلال ب
به این مرحله نرسیده اما توانسته با 
ــا را  ــره بازی‌ه ــده گ ــای مهندسی‌ش برده
ــه  ــود ب ــتانه صع ــالا در آس ــا ح ــد ت ــاز کن ب

ــد. ــی باش ــام حذف ــال ج فین
استقلال  متعدد  مدیران  بنابراین 
اگر چه از همان ابتدای فصل برنامه 

تصمیمات  با  و  نداشته  مشخصی 
وز  ر ین  ا به  ا  ر ل  ستقلا ا هیجانی 
انداختند اما با لبریز شدن کاسه 
صبر هواداران حالا مشخص است 
حذفی  جام  برای  فعلی  مدیران 
ــه  ــته‌اند بلک ــده گام برداش برنامه‌ریزی‌ش
ــا این قهرمانی کمی طعم گس این  ب
فصل را به کام هواداران شیرین کنند. 
نکته دیگر اینکه استقلال لیگ بیست 
و چهارم بی‌شباهت به لیگ هفتم 
نیست؛ فصلی که با ناصر حجازی 
شروع شد، با فیروز کریمی ادامه 
پیدا کرد و با امیر قلعه‌نویی به پایان 
رسید. استقلال در آن فصل کارش را با 
سیزدهمی تمام کرد اما با قهرمانی در 
جام حذفی شگفتی را به هوادارانش 
هدیه داد. حالا استقلال یک بازی تا 
پایان مأموریتش در لیگ برتر فاصله 
ــد  ــر می‌رس ــه نظ ــه ب ــرایطی ک دارد. در ش
ــد  ــم نباش ــتقلال مه ــرای اس ــازی ب ــن ب ای

اما از یک جهت حساسیت بالایی 
دارد و آن هم ارتقای جایگاه در جدول 
و حفظ شأن این تیم است تا حسن 

ختام بهتری را رقم بزند.
عاوه بر این اگر استقلال ببازد، ممکن 

است چندپله سقوط کرده و در شرایط 
را تمام کند، موضوعی  لیگ  بدی 
که قطعاً به مذاق هواداران خوش 
ــد و  ــر مان ــد منتظ ــن بای ــد. بنابرای نمی‌آی
دید استقلال لیگ بیست و چهارم 

با چه جایگاهی فصل کابوس‌وارش 
ــا  ــم ب ــگ هفت ــل لی ــد و مث ــام می‌کن را تم
ــک  ــای تاری ــی روزه ــام حذف ــی ج قهرمان
این فصل را به فراموشی خواهد سپرد 

یا نه.

 ناصر قراگزلو
خبر‌نگار


